







Цель: Развитие коллективизма, взаимопомощи между учащимися. 
Оформление: плакат с изображением героев мультфильма, воздушные шары, песни из 

                        мультфильма.

Оборудование: удочки, скакалки, стулья

Ход мероприятия:
Привет всем! Здорово, что мы с вами собрались в этом зале! Вам не придётся сегодня скучать! Итак, начинаем играть! А девиз сегодняшней игры – «Ребята, давайте жить дружно!»
Для начала разделимся на 2 команды, придумаем им название и выберем капитанов.

1 задание.

     Сегодня мы вспомним некоторые моменты из всеми любимого мультфильма. Вспомним, как мышата пытались сказать свою любимую фразу: «Леопольд, выходи, подлый трус!» в момент когда один другого надувал насосом.
     Задача команд – надуть воздушные шарики и прикрепить их к ленте. (по 5 шаров) ( звучит песня «Хвост за хвост».

Молодцы! Вот вам за это конфета.

2 задание.
    Эта песенка напомнила ещё одну игру. Членам команд нужно встать друг за другом. Капитан обвязывается верёвкой, конец которой болтается сзади. Он послужит «хвостом» нашим участникам.

   Итак, ваша задача:

   Первый участник бежит до стула, обегает его и возвращается к команде. За его «хвост» берётся второй участник, и они этот же путь пробегают вдвоём, и т.д. Задание понятно?

    Ну что же «хвост за хвост»!

3 задание.

Сколько у солнышка ярких лучей,

Столько у нас забав и затей!

  Вспомните мультфильм, в котором кот и мышата ловили «золотую рыбку»… Вспомнили? И наши команды будут ловить рыбку в шутливом конкурсе.

  Вот вам удочки, которыми вы будете ловить золотую рыбку. (карандашом на нитке попасть в горлышко бутылки).

4 задание.

Вот ещё одна игра,

Вам понравится она.

Я вопрос хочу задать.

Ваше дело – отвечать:

Едет он на двух колёсах,

Не буксует на откосах.

И бензина в баке нет.

Это мой…(велосипед).

На одной ноге кружится

Беззаботна, весела,

В пёстрой юбке танцовщица,

Музыкальная…(юла).

На столе передо мной

Закружился шар земной:

Арктика, экватор, полюс

Уместил всю Землю…(глобус).

Когда порою одиноко

Вдруг в тишину ворвётся звон,

И голос друга издалёка

Тебе подарит…(телефон)

Идёт спокойно, не спеша – 

Пусть видят все, как хороша!

Удобна и прочна рубаха,

В которой ходит…(черепаха)

Сто берёзовых солдат,

Взявшись за руки стоят

Днём и ночью, круглый год

Охраняют огород.

Те солдаты с давних пор

Называются…(забор).

5 задание.

Поспела новая игра – 

Нелёгкое задание.

За дело взяться нам пора

И проявить старание!

Игра «Донеси шар». Палочкой донести шар до ведра и опустить в него, после чего – взять его снова в руки, вернуться к команде и передать эстафету следующему участнику. Задание понятно? Тогда, за дело!

6 задание.

Игра «Найди свой стул». С завязанными глазами добраться до своего стула и сесть на него.

7 задание.

Игра «Выдерни скакалку». 2 участника под музыку ходят вокруг стульев. По окончании звучания музыки садятся на стул и выдёргивают из-под него скакалку.
8 задание.

Игра «Ядро Барона Мюнхаузена». Держа коленями шарик, добраться до флажка, обогнуть его и, держа шарик в руках, вернуться к команде, передав эстафету следующему игроку.

9 задание.

Кто быстрее заполнит клетки.
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Все затеи хороши,

Все уймут зевоту,

Если делать от души

Нужную работу.

15 задание.

И в заключении каждая команда должна спеть песню кота Леопольда.
Друзья, пора подсчитать, сколько наши команды набрали конфет-очков.

(вручение призов)

Вот и закончилась игра,

Расходиться нам пора.

Поиграли мы, попели,

Развлекались хоть куда,

Но, надеюсь я, ребята,

Что в тяжёлый трудный час

Вы поможете друг другу,

Ведь друзья вы не на раз!

